



НИКОЛАЙ ИСААКОВИЧ КОТЛЯР

(05.05.1935 – 09.10.2003)

9 октября 2003 г. на 69-м году жизни скоропостижно скончался Николай Isaакович Котляр – последний министр рыбного хозяйства СССР.

Вся трудовая жизнь Николая Isaаковича была связана с рыбной отраслью, служению которой он отдал 45 лет.

После окончания Дальневосточного технического института рыбной промышленности и хозяйства он почти три десятилетия проработал на Дальневосточном рыбопромышленном бассейне, где прошел путь от инженера добычи на рыбокомбинате им. Isaенко Главрыбпрома Приморского совнархоза до начальника Всесоюзного рыбопромышленного объединения Дальневосточного бассейна, определявшего развитие всей рыбной промышленности страны.

Под руководством Н.И. Котляра проходило становление крупнейших рыбодобывающих предприятий Дальнего Востока – Объединенной Берингоморской экспедиции, Центральной флагманской группы специалистов Дальневосточного бассейна, Управления активного морского рыболовства Приморрыбпрома, Находкинской базы активного морского рыболовства.

В 1987 – 1991 гг. Николай Isaакович возглавлял Министерство рыбного хозяйства СССР – крупнейшей мировой рыболовной державы.

Многолетний, самоотверженный труд Н.И. Котляра отнесен государственными наградами: орденами Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, медалями.

На протяжении всей трудовой деятельности Николая Isaаковича отличали поистине высокий профессионализм, деловитость, незаурядные организаторские способности руководителя, настойчивость в решении поставленных задач, целеустремленность. Эти качества в сочетании с отзывчивостью, скромностью, внимательным, чутким отношением к людям снискали ему искреннее уважение и авторитет у работников рыбной отрасли страны.

Все, кому довелось работать с этим замечательным человеком, глубоко скорбят в связи с безвременной кончиной Николая Isaаковича Котляра. Память о нем навсегда останется в наших сердцах.

Госкомрыболовство России